Tauschborse Unterricht, www.tb-u.de

/@ WAAGERECHT
0 6 Der Gewinn eines Geschiftes konnte von 590000 € auf 643100 €
@/ @ /o gesteigert werden.

=y

7 Eine Stadt hat 22000 Einwohner. Davon sind 1320 iiber sechzig Jahre alt.
8 Von einer Arztrechnung iiber 870 € muss Frau Scherz 174 € selbst

po=

4 @ G 5

g bezahlen. Wieviel % sind das?
6 g 11 Zu einem Superkickbord, das 738 € kostet, fehlen Said noch 265,68 €.
7 /) Q g Wieviel % des Betrages hat er schon?
~ d b - S = 12 Bei einem Sportfest sind 710 Besucher. 355 Manner schauen zu. Wieviel
a Prozent der Zuschauer sind weiblich?
° m 13 |n einem Supermarkt werden tiglich 840000 € eingenommen.
" 588000 € davon bringen die Lebensmittel.
@ g\ SENKRECHT
1 Eine Stufenheckauto kostet 23080 €. Als Kombi soll es 24695,60 €
— kosten. Wieviel Prozent sind das mehr?
2 Der Verkaufspreis einer Leuchte betrigt 881 €. Ein Firmenangehiriger
Schreibe die B=ss bekommt darauf 290,73 €€ Rabatt. Er rechnet sich den Rabatt in % um.
Prozentsitze als 3 Ein Lotteriegewinner will von seinem Gewinn in Haohe von 360000 €
Worte ins Ratsel. | | (f) Aktien im Wert von 144000 € kaufen. Wieviel % sind das?

4 Ein Geschaftsmann muss 82000 € Steuern bezahlen. Beim nichstenmal

sind es 6560 € mehr. Wieviel Prozent macht die Steigerung aus?
5 Ein Mantel, der bisher 706 € gekostet hat, kostet jetzt 727,18 €.

Berechne die Preiserhohung in %.
. g 8 Bei einer landesweiten PKW-Kontrolle wurden 3000 Fahrzeuge iiberpriift.

H" H H Gegen 60 Fahrzeuginhaber wurde ein Bufigeld verhingt. Wieviel % waren das?
9 Ein Stadion mit 8700 Plitzen hat noch 1740 Plitze frei.
Zu wieviel % ist es ausqebucht?

Berechne die Aufgaben im Heft. 10 Von 23000 Einwohner einer Stadt benutzen 1150 regelmiBig das Schwimmbad.

Fiir einen Vergleich mit anderen Stidten bendtigt man den Prozentsatz.



http://www.tb-u.de
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